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Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine 
Ajdovščina, da na 30. seji, 19. 4. 2018 obravnava in sprejme naslednji sklep: 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Na osnovi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list št. 44/2012, 85/2015, 8/2018) in Odloka o 
priznanjih Občine Ajdovščina (Uradni list št. 6/2017, pop. 8/2017), je Občinski svet Občine Ajdovščina 
na ……seji dne, ……………. sprejel naslednji 

 
SKLEP 

O PODELITVI PRIZNANJ 
OBČINE AJDOVŠČINA V LETU 2018 

 
1. 

Petomajsko priznanje Občine Ajdovščina prejme: 
 
- Andrej Furlan, Vilharjeva ulica 28/a, 5270 Ajdovščina. 

 
2. 

Zlati znak Občine Ajdovščina prejmejo: 
 
-  Prostovoljci v projektu »Starejši za starejše za višjo kakovost življenja doma« 
-  Hermina Bavčar, Gradišče 43/a, 5270 Ajdovščina. 

 
3. 

Priznanja se podelijo na slavnostni seji Občinskega sveta Občine Ajdovščina ob praznovanju 
občinskega praznika.  
 
Številka:  
Datum:    

ŽUPAN 
Tadej BEOČANIN, s.r. 

 
 
 



 
Obrazložitev: 

1. Pravni temelj: 
Odlok o priznanjih Občine Ajdovščina (v nadaljevanju odlok) določa vrsto priznanj ter postopek za 
njihovo podelitev. Priznanja o katerih odloča občinski svet so: Častni občan Občine Ajdovščina, 
Petomajsko priznanje Občine Ajdovščina in Zlati znak Občine Ajdovščina. 
 
2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa: 
Na Javni razpis za podelitev priznanj Občine Ajdovščina je v roku do vključno 5. 3. 2018 prispelo 
osem predlogov, en predlog je prispel po roku. Odlok določa, da se letno podeli največ eno 
Petomajsko priznanje Občine Ajdovščina. V 6. členu pa je določeno, da se praviloma podeli tri, 
izjemoma največ pet priznanj Zlati znak Občine Ajdovščina. O podelitvi priznanj odloči na predlog 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja občinski svet s sklepom.  
 
Komisija je na svoji seji oblikovala predlog prejemnikov priznanj v letu 2018: 
 
1. Petomajsko priznanje Občine Ajdovščina prejme:  
- Andrej Furlan, Vilharjeva ulica 28/a, 5270 Ajdovščina. 

 
2. Zlati znak Občine Ajdovščina prejmejo:  
- Prostovoljci v projektu »Starejši za starejše za višjo kakovost življenja doma«, 
- Hermina Bavčar, Gradišče 43/a, 5270 Ajdovščina. 
 
 
Andrej Furlan je kot predstavnik delavcev in predsednik sveta delavcev v Agroindu odigral odločilno 
vlogo pred in med stečajnim postopkom podjetja. Poleg tega je pomembno prispeval k motivaciji 
zaposlenih v podjetju, ki so v času negotovosti uspeli ohraniti delujočo proizvodnjo in prepoznavnost 
blagovne znamke. Od leta 2006 do začetka stečaja je bil predsednik sveta delavcev. V obdobju 
negotovosti je zaradi požrtvovalnosti zaposlenih in njihovega predstavnika Andreja Furlana podjetje 
ohranilo proizvodnjo in uspelo izpeljati odkup grozdja letnika 2016. Tako so kljub stečaju uspeli 
zagotovi en milijon litrov vina, v primerjavi z 2,5-4 milijoni litrov v letih pred stečajem. Njihovo dobro 
delo se je potrjevalo tudi v pozitivnem poslovanju med stečajem. Nadaljevanje poslovanja so torej 
omogočili preostali zaposleni v Agroindu, njihov nesporni vodja pa bil prav Andrej Furlan, ki je 
pozitivno vplival na kooperante in modro krmaril med zahtevami večinskega lastnika, sodišča in 
stečajnega upravitelja.  
Agroind je bil kot celota prodan družbi Agromib z avstrijskimi lastniki. Danes je v Agroindu zaposlenih 
20 ljudi, ki optimistično gledajo na prihodnost, saj je nov lastnik že pričel z vlaganji v proizvodnjo. Med 
odkupom grozdja v letu 2017 pa so uspeli zagotoviti surovine za že več kot 2 milijona litrov vina. 
Agroind s svojo stoletno tradicijo ni pomemben le za ohranjanje kletarstva ampak tudi vinogradništva v 
občini Ajdovščina. Približno 70 % vsega grozdja v Agroindu dobavijo kmetje iz občine Ajdovščina. S 
pokončno in odločno držo ter izjemno požrtvovalnostjo je Andrej Furlan skupaj s sodelavci ključno 
pripeval k ohranitvi vinogradniške in kletarske tradicije v Vipavski dolini.  
 
Prostovoljci v projektu »Starejši za starejše za višjo kakovost življenja doma« je skupina 40 
prostovoljcev, ki delujejo v okviru Društva upokojencev Ajdovščina. Že od leta 2004 so vključeni v 
državni socialnovarstveni program »Starejši za starejše«. Prizadevajo si za boljšo kakovost življenja 
starejših, z željo starost preživeti doma, v svojem domačem okolju. Njihovi cilji so: obiskati vse 
starejše od 69 let v svoji okolici, ugotavljati potrebe po pomoči pri vsakodnevnem življenju, posredovati 
potrebe in želje za pomoč različnim javnim in humanitarnim institucijam, pomagati starejšim, nuditi 
informacije o različnih aktivnostih društva, vplivati na civilno družbo pri odločanju o starejših.  
Programu Starejši za starejše, katerega nosilec je Zveza društev upokojencev Slovenije, je Evropski 
parlament podelil nagrado »Državljan Evrope za leto 2017«. S tem je Evropski parlament prepoznal 
pomen prostovoljske medsebojne pomoči, ki omogoča bolj kakovostno in neodvisno življenje starejših.  



Prostovoljci ajdovskega društva v posameznem letu opravijo več kot 1000 obiskov, program izvajajo 
vse dni v tednu, tudi v domu starejših občanov. Delujejo tako v mestu in v skoraj vseh krajevnih 
skupnostih v občini. Prostovoljci dajejo del sebe tistim, ki pomoč potrebujejo, s svojim nesebičnim 
delom marsikateremu polepšajo dan, svojega pa napolnijo z zadovoljstvom.  
 
Hermina Bavčar s svojim strokovnim znanjem s področja logopedije, surdopedagogike ter specialne 
pedagogike kljub upokojitvi še vedno nudi pomoč otrokom z govorno-jezikovnimi in bralno-
napisovalnimi težavami. V svojem dolgoletnem delu je pomagala številnim otrokom ter jih popeljala v 
svet glasov, besed in komunikacije. Z neprecenljivim znanjem je pomagala gluhim in naglušnim ter  
odraslim osebam pri rehabilitaciji po možganskih poškodbah. Na področju integracije gluhih in 
naglušnih učencev v osnovne šole, je v ajdovski občini opravila pionirsko delo. Zaradi njene izjemne 
strokovnosti je bila mentorica številnim pedagoškim delavcem ter velika opora staršem z nasveti in 
priporočili. Skupaj s sodelavci je objavila več delovnih zvezkov, ki so jih uporabljali pedagoški delavci 
in učenci po vsej Sloveniji. Strokovna javnost je njeno uspešno in inovativno delo prepoznala in 
nagradila z najvišjim priznanjem na področju defektologije, plaketo Antona Skale, ki ji jo je za 
uspešnost delo podelilo Društvo defektologov Slovenije. Hermino Bavčar odlikuje velika strokovna 
usposobljenost, a še bolj kot to je prepoznavna po toplini, srčnosti in človeškosti. 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme 
predlagani sklep o podelitvi priznanj. 
 
2. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa: 
Prejemnik Petomajskega priznanja prejme upodobitev simbola Občine Ajdovščina, listino z besedilom 
sklepa o podelitvi priznanja in denarno nagrado v višini povprečne mesečne bruto plače na zaposleno 
oseb v RS po zadnjem podatku objavljenem v Uradnem listu RS. Prejemniki Zlatega znaka Občine 
Ajdovščina prejmejo upodobitev simbola Občine Ajdovščina, listino z besedilom sklepa o podelitvi 
priznanj in denarno nagrado v višini polovice povprečne mesečne bruto plače na zaposleno oseb v RS 
po zadnjem podatku objavljenem v Uradnem listu RS. Sredstva za priznanja, nagrade se vsako leto 
zagotovijo s proračunom občine. 
 

PREDSEDNIK KOMISIJE 
Jordan POLANC,s.r. 

 
 

 


